

ERRATA 01

Na “Ata da escolha do presidente da CE 2019-2021”, onde se lê Antônio da Mota Silva, leia-se Antônio da Mota Silveira.